
Προβλιματα 

Όνομα: ......................................................................................................................... 

 

1. Ένα κιβώτιο ηυγίηει 13 κιλά. Πόςα κιλά ηυγίηουν τα 28 κιβώτια; 

 

 

 

 

 

 

 

2. Στθν αίκουςα διδαςκαλίασ τθσ εικόνασ υπάρχουν 24 κρανία. Πόςα κρανία 

υπάρχουν ςε 12 αίκουςεσ; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Σε μία ςχολικι εκδρομι ςυμμετείχαν 78 μακθτζσ. Αν το ειςθτιριο κόςτιηε 13 €, 

πόςο ςτοίχιςε όλθ θ εκδρομι; 
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Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………...... 

 

€ 

Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση:  ……………………………………………. 

 

€ 

Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση:  ……………………………………………… 

 

€ 


